

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.08.2008 12:10:58

формирования заключения врача: 08.08.2008 11:54:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/39893/answer/39894>



Заключение врача

Уважаемая Татьяна! В большинстве случаев, при выявлении урогенитальной инфекции, которая передается половым путем, только у одного сексуального партнера, лечение необходимо проводить у всех половых партнеров. Но окончательное решение остается за лечащим врачом. Удачи!